
Dodatne	napomene	o	"politici"

Budući	 da	 se	 Falun	 Gong	 učenici	 u	 svojim	 aktivnostima	 protiv	 progona	 i	 u	 objašnjavanju

istine	koriste	metodama	običnih	ljudi,	kao	odgovor	na	zlonamjerno	klevetanje	Falun	Gonga

od	strane	KP	Kine,	oni	su	u	potpunosti	i	vjerodostojno	razotkrili	zašto	je	zao	režim	KP	Kine

progonio	 Falun	Gong	 i	 pomogli	 su	 svijetu	 da	 dozna	 što	 je	 Falun	Gong.	 Jednom	kada	 cijeli

svijet	stvarno	shvati	što	se	događa,	neće	biti	načina	da	se	progon	održi.	Taktika	korištena	u

progonu	od	strane	razbojnika	iz	KP	Kine	i	opseg	opakosti	progona,	pomažu	ljudima	da	vide

kakva	 je	 KP	 Kine.	 Zbog	 toga	 je	 KP	 Kine	 još	 jednom,	 da	 bi	 izmiješala	 ispravno	 i	 krivo,

pokrenula	izmišljotine	o	tome	da	se	učenici	Falun	Gonga	"bave	politikom".	Oni	to	rade	da	bi

zbunili	 one	 čije	 je	 razmišljanje	 vođeno	od	 strane	KP	Kine	 i	 koji	 još	 i	misle	 da	 su	 im	 stvari

jasne,	uzaludno	nastojeći	održavati	progon	i	dati	mu	teoretske	podloge.	Istina	je	da	"politika"

čovječanstva	 nije	 stvorena	 da	 ju	 koriste	 progonitelji.	 Ako	 "bavljenje	 politikom"	 može

razotkriti	progon,	ako	"bavljenje	politikom"	može	zaustaviti	progon,	ako	"bavljenje	politikom"

može	pomoći	u	objašnjavanju	istine,	ako	"bavljenje	politikom"	može	spasiti	ljudska	bića	-	ako

"bavljenje	politikom"	može	sve	ovo	dobro	uraditi,	onda	zašto	ne	raditi	tako?	Bit	ovog	pitanja,

izgleda	 da	 leži	 u	 činjenici	 da	 je	 motiv	 kultivatora	 da	 zaustave	 progon,	 a	 ne	 da	 se	 "bave

politikom"	 radi	 dobivanja	 ljudske	 političke	 vlasti.	 Kultivatori	 ne	 teže	 vlasti	 među	 ljudima;

upravo	obratno,	kultivatori	napuštaju	sve	vezanosti	za	vlast.	Stoga,	kada	objašnjavate	istinu,

u	slučaju	da	bilo	tko	 još	spomene	tu	besmislicu	 i	ako	nije	u	stanju	razlučiti	da	 li	 je	ono	što

treba	osuditi	progon	ili	"bavljenje	politikom",	onda	mu	recite	ovo	što	sam	vam	upravo	rekao.

Za	vrijeme	objašnjavanja	istine,	Dafa	učenici	su	prilično	dobro	spoznali	kako	je	upravo	teško

spasiti	ljude	i	Dafa	učenici	spašavaju	ljude,	dok	se	njih	same	progoni.	Partijska	kultura,	koju

je	 ta	opaka	KP	Kine	usadila	u	 ljude	u	svijetu	 i	koja	 je	naročito	zatrovala	kineze,	zajedno	sa

lažima	koje	je	izmislila	o	Falun	Gongu	tijekom	progona,	povela	je	neke	koji	se	slijepo	drže	KP

Kine	 -	 a	 naročito	 one	 koji	 jako	 dobro	 znaju	 da	 je	 to	 progon,	 ali	 su	 se	 zbog	 koristoljublja

prodali	KP	Kine	-	da	 izglede	za	 skoru	budućnost	 ljudske	vrste	učine	 još	 tragičnijim.	To	su

također	razlozi	zašto	 je	Dafa	učenicima	tako	teško	spasiti	 ljude.	Budući	da	su	Dafa	učenici

odgovorni	za	spas	svih	bića,	u	ovom	važnom	povijesnom	trenutku,	dajte	sve	od	sebe	po	tom

pitanju.	Što	se	tiče	onih	koji	stvarno	ne	mogu	biti	spašeni,	to	je	njihov	vlastiti	izbor.	Ako,	dok

svjetski	mediji	 ostaju	 nijemi	 zbog	 utjecaja	 i	 zastrašivanja	 od	 strane	 KP	 Kine,	 Dafa	 učenici

pokreću	svoje	vlastite	medije	da	bi	se	suprostavili	progonu	i	spasili	ljude	u	svijetu	i	ako	ih	se

zbog	 toga	 okarakterizira	 da	 se	 "bave	 politikom",	 onda	 nastavite	 i	 dalje	 tako	 i	 samosvjesno

iskoristite	"politiku"	da	razotkrijete	progon	i	spasite	živa	bića!
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